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Setkání
"Ahoj Ondro."

Překvapeně jsem se otočil a uviděl Pavla. Skoro se nezměnil, svou typickou kostkovanou košili ještě bohužel neodložil a boty vypadaly, jakoby je právě koupil. Abych mu nekřivdil, ani já jsem své návyky moc nezměnil, mé černé triko propagovalo kapelu Ventana, kalhoty si pamatovaly dny kdy z nich bylo více kalhot než děr a moje boty by se nedaly věnovat ani na charitu.

"Nazdar Pavle. Jak se daří?" vypálil jsem otázku, kterou jsem stále považoval za slušnost, aniž by mě zajímala jeho odpověď. Navíc to byla automatická reakce.

"Mám se skvěle, včera mě povýšili. Jak se daří tobě?"

Přemohl jsem se k jakémus úsměvu a odpověděl: "Líp jsem se snad v životě neměl." Měl. "A co teda děláš?"

"Pamatuješ, jak jsem nastupoval do té fabriky Škodovky?"

"Ano." Ne.

"Tak už nebudu makat u pásu, ale dostanu hezky svůj kancl a budu to řídit."

"Tak to ti gratuluji." Jdi do prdele.

"Ty ještě studuješ tu tvoji matiku, nebo už jsi venku?"

"Možná se mi letos podaří dostat ven." Odpověděl jsem s úsměvem.

"Co se pamatuju, tak jsi byl mnohem chytřejší než já. Jak to, žes to ještě nedal?"

"Možná proto, že jsem taky mnohem línější než ty." odpověděl jsem poprvé upřímně. Načež jsem sáhl do kapsy pro svůj mobil v marné touze, že mi někdo napíše, abych s ním šel na pivo a měl tedy důvod tenhle rozhovor ukončit. Bohužel nula nepřečtených zpráv mi moc důvodů neposkytlo, ale v co jsem taky doufal? Bylo jedenáct ráno.

"Jak vůbec žiješ s Bárou? Když jsme se viděli naposledy, tak ses k ní stěhoval, nebo ne?" zeptal se Pavel a na dalších několik minut tím pohřbil mou naději na ukončení tohoto rozhovoru.

"S Bárou nám to funguje skvěle," před týdnem jsme se rozešli "akorát z toho stěhování sešlo, protože jsme nesehnali byt, který by nám vyhovoval."

"Tos mi měl napsat dřív, snad ještě bude volný, ale vím o jednom skvělém bytu kousek odtud, jestli chceš tak ti ho hned ukážu." Navrhl mi tak nadšeně, že bych si raději nechal amputovat ruku, než na tu nabídku kývl.

"To je na mě trochu moc hr. Nejdřív bych se musel pobavit s Bárou..." Kterou nechci ani vidět. "Ale když, tak se ozvu co nejdřív." Odpověděl jsem ve snaze zmírnit jeho nadšení.

"Jasně, jen dlouho neotálej, kdo ví jak dlouho bude ten byt ještě volný?"

"A co ty? Jsi ještě pořád s... Anetou? Andreou? Promiň fakt si nepamatuju jak se jmenovala/je." Zeptal jsem se s nadějí, že ho ta kráva už poslala do háje. Ona a Bára byly dva důvody, proč jsem přestal udržovat kontakt s Pavlem a pár dalšíma lidma.

"Jmenuje se Zuzka a ano, jsme pořád spolu." Odpověděl s ohlušující nevinností a lehkým podrážděním v hlase Pavel, a já najednou měl pocit, že mě dohání kocovina, kterou už třetí den držím v šachu kombinací piva, tuzemáku a zelené.

Vždyť ta kráva z něj udělala tuhle karikaturu člověka v úzkých džínách, o kterých jsem pochyboval, že se dají koupit v pánském oddělení, kostkovaná košile byla o to hnusnější kousek šatníku díky kombinaci růžové (nebo lososové) a světle fialové. I po těch letech jsem se neubránil úvaze, kde se v tomhle tvoru ztratil člověk, se kterým jsem navštívil nepřeberné množství koncertů, vypil spočetně mnoho panáků a ještě více piv. Stále jsem doufal, že obuje na nohy staré kanady, které dříve nosíval téměř denně, řekne mi, že si dělal prdel a zeptá se jestli někde není nějaký koncert, který by stál za hřích.

"Tak promiň, víš jak špatnou mám paměť na jména. Vydrželi jste spolu fakt dlouho, tak kdy bude svatba?" Zeptal jsem se v naději, že mi řekne ať si nedělám prdel, že není z předminulého století a že svatba je jen zbytečný cár papíru a že se nechce až tak vázat a ať jdu do hajzlu, jak to míval ve zvyku ještě před...

Neviděli jsme se asi rok, takže se Zuzkou můžou být asi dva a půl roku. ...rokem a půl.

"Kvůli tomu jsem se vrátil, abych na ni pozval rodiče a pár kamarádů." Měl jsem pocit jako by mi vrazil pěstí do břicha až jsem se musel opřít o fasádu nejbližšího domu (sílící kocovina mi moc nepomáhala). Ještě štěstí, že mě zatím nepozval. Z toho bych se blbě vykrucoval.

Raději jsem znovu vylovil z kapsy můj telefon a napsal Markovi, jestli dneska něco chystá.

"Každopádně jsi zvaný." Dodal bodře Pavel.

Kurva.
"Svatba bude šestnáctého října u nás v Mladé Boleslavi. Dorazíš, doufám."

Tohle už na mě bylo moc, nejen, že se neomylně trefil do jediného tématu, o kterém ještě tak půlroku nebudu chtít mluvit, ale navíc mě pozval na tu jeho posranou svatbu, kde sice nejspíš bude aspoň to pivo, ale nic jiného co by mě tam táhlo. Navíc bych se vsadil, že hudbu bude vybírat Zuzka, takže se zbliju, ještě než se vůbec stihnu napít.

"Uvidím, jestli budu mít čas. Zatím ani nevím, jestli stihnu dodělat tu školu, a to má momentálně tak trochu prioritu." Odpověděl jsem ve snaze o diplomatický zisk manévrovacího prostoru.

"Chápu, je to za víc než půlroku, navíc s tvým způsobem plánování." Odvětil ve snaze vzkřísit starý vtip. "Každopádně, bys ode mě mohl vyřídit pozvání i pro Báru, ne?"

Jau, tak tohle už fakt bolí. Asi se pak budu potřebovat tak na třicet hodin prospat, nebo vypít litr rumu...
"Myslím, že bys jí to mohl napsat sám, víš, že tyhle věci ocení." Odpověděl jsem sahající po posledním záchranném lanu. Teda mimo sebevraždu, ta možnost tu je vždycky.
Zatímco Pavel hledal Bářino číslo v mobilu, já jsem plánoval, jak ukončit tenhle rozhovor co nejrychleji a zároveň lovil v paměti data koncertů, které by se konaly někdy kolem té pitomé svatby. Jen mě děsí, že by to musel být fakt velký koncert, aby to pochopil. Možná nesnáším jeho holku, i když asi ne tolik jako nesnáším Báru, ale Pavel si nezaslouží abych se na něj vysral. Vím že jsem velice často nesnesitelný, ale jednoduše řečeno nejsem zmrd. Ať si o mě říká kdo chce co chce, tak o mně nikdo nemůže říct, že jsem zmrd.
"Hele, je tohle Bářino číslo?" Zeptal se Pavel a zvedl hlavu od svého mobilu.

Stačí mi jediný krátký pohled abych poznal číslo, které jsem tolikrát vyťukával do klávesnic cizích mobilů, když jsem zrovna neměl kredit, abych v rychlosti zdělil té tehdy nejlepší holce na světě, kde jsem a kdy se asi vrátím. Zamyšleně jsem přikývl abych dal najevo, že se skutečně jedná o její číslo.

"Nějak jsi zmlkl. Fakt se nic neděje?"

Starostlivost v Pavlově hlase mě trochu zneklidnila. "Ale ne, jen jsem si vzpomněl, jak jsme tehdy jeli do Chrudimi na Malomocnost. Ani jeden z nás tehdy neměl kredit a já po koncertě objevil 6 zmeškaných hovorů, protože jsem to zas Báře zapomněl říct a další půlhodiny jsme chodili od člověka k člověku jestli si můžu zavolat."

"Nebyly to špatné časy."

"Co takhle to zopakovat? Za týden hraje v Praze Purgen." Řekl jsem s pocitem, že přece jen tyhle časy nebyly jen vzpomínkou.

"Nemůžu. V práci mám poslední dobou strašný fofr, málem jsem se ani nedostal tenhle víkend domů. Navíc musím zařizovat věci na svatbu, to taky něco stojí." Řekl Pavel s trochou smutku v hlase.

"Ale možná bychom mohli po svatbě." Dodal po chvilce.

Nevím jestli se mi to jen zdálo, nebo jsem skutečně zaslechl v jeho hlase touhu to zopakovat. Ještě jednou. Naposledy. Ale možná to taky bylo pozvolným nástupem kocoviny, která se hlásila o slovo už pár minut.
Když v tom přišla moje záchrana.

Zapípání mobilu mi naznačilo, že přišla mi zpráva od Marka: "neska nemuzu sorry"

"Hele Ondro, já ještě něco mám, tak snad se ještě uvidíme." Doufám, že ne, pokud to nebude nějaký koncert a ty na sobě budeš mít ty svoje odrbané kanady.
"Měj se, a rozhodně se ozvi ještě před svatbou."

Vzal jsem do ruky mobil a odepsal Markovi: "nevadi du chrapat vcera to bylo dlouhe"

Vložil jsem mobil zpátky do kapsy a vydal se na cestu domů s jediným cílem. Spát.

A jestli mi tohle nepomůže, tak asi zkusím lobotomii. kéž by existoval způsob, jak vypnout mozek (mimo chlastu a trávy), teď by se mi hodil, navíc mě čeká asi za týden dlouhý telefonát, když se Pavel dozví, že jsem se rozešel s Bárou. Ale nejdřív se to musím dozvědět já. Střízlivý já. 




